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1 MAJ U POREČU 
Rovinj – Poreč - Trst 

Termin: 30.04. – 02.05.2025 ( 3 dana / 2 noćenja ) 

Hotel MATERADA PLAVA LAGUNA 
USLUGA: POLUPANSION (DORUČAK I VEČERA)  

+ NEOGRANIČENO PIĆE ZA VRIJEME VEČERE 

 

  
 

PROGRAM PUTOVANJA 

 
1.Dan  – 30.04.2025  

Polazak autobusa iz Tuzle u 23.00h. Noćnja vožnja, preko Orašja, Zagreba, Rijeke , Rovinja, 

do Poreča. 

 

2. Dan – 01.05.2025 

Dolazak u Rovinj u jutarnjim satima. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti, lagana 

šetnja kroz staru jezgru grada koja je sacuvala svoju srednjovjekovnu arhitekturu. Povijesna 

jezgra Rovinja je jedan od razloga zbog kojeg se turisti stalno vraćaju u ovaj istarski gradić. 

Ima posebnu energiju i prekrasnu arhitekturu, a povijesna jezgra je prvobitno bila sagrađena 

na otoku uz obalu. 1763. godine, Mlečani su je spojili s kopnom zasipanjem kanala. Glavna 

atrakcija starog grada njegove su živopisne kuće i popločane ulice. Upravo zbog svog izgleda, 

turisti ga često uspoređuju s talijanskim gradovima. Nastavak vožnje prema Poreču. Smještaj 

u hotel. Piće dobrodošlice.. Večera u hotelu. Noćenje 

 

3. Dan – 02.05.2025 

Doručak, Slobodno vrijeme za  individualne aktivnosti u Poreču. Istražite ovaj prelijepi grad 

koji se nalazi na listi svjetske UNESCO Bastine.. Glavne ulice ovog prelijepog grada datiraju 

jos iz Rimskog doba, Otidjite do Decumanus i Cardo Maximusa, ili  Marafora, odnosno 

nekadašnjeg rimskog foruma na kojem su stajala dva hrama. Jedan posvećen Neptunu, drugi 
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Marsu, čiji ostaci danas svjedoče o njihovom postojanju. Najveca atrakcija Poreča je 

Eufrazijeva Bazilika koje se od 1997 godine nalazi na popisu Enescove Bastine, Riječ je o 

najbolje očuvanom ranokršćanskom katedralnom sklopu na svijetu. U podnevnim satima u 

dogovoru sa grupom moguce je organizovati neki od fakultativnih izleta u obližnja mjesta. 

Slobodno vrijeme do Večere. Večera u hotelu. Noćenje. 

 

4. Dan – 03.05.2025 

Doručak, odjava iz hotela. Predlazemo fakultativni izlet do Trsta. Vodimo vas do Srca grada, 

Piazza Unità d’Italia- Trg talijanskog jedinstva. Slobodno vrimene u dogovoru sa grupom. 

Mogucnost odlaska do Dvorca Miramare, kojeg je izgradio Nadvojvoda Ferdinand 

Maksimilian jos u 18 tom stoljecu. Prosetajte kroz prekrasne parkove dvorca, i brojne šetnice 

sa kojih se pruza velicanstveni pogled na Trs. U dogovoru sa grupom nastavak vožnje prema 

BiH. Dolazak u Večernjim satima. Kraj programa. 

 

CIJENA ARANŽMANA: 399,00 KM 

RANI BOOKING DO 01.03.2025. 

329,00 KM 

 

Cijena aranžmana uključuje  
Prevoz modernim turističkim autobusom  

Smjestaj u hotelu Materada Plava Laguna Poreč 

2 noćenja na bazi  usluge Polupansion ( na bazi svedskog stola  DORUCAK I VECERA)  u  

dvokrevetnim i trokrevetnim sobama 

PICE UZ VECERU ( VODA, SOK, BIJELO VINO, CRNO VINO, PIVO) 

Izlet u ROVINJ 

Pratilac grupe 

Organizacija putovanja  

Pice dobrodoslice 

PDV 

 

Cijena aranžmana ne uključuje: 
Individualne zahtjeve putnika 

Doplate za jednokrevetnu sobu 80,00 KM za 2 noci po osobi ( broj soba je ograničen ) 

Fakultativni odlazak u Trst  – 15 eura 

Putno zdravstveno osiguranje – 8 KM 

Boravisna taksa – 4 KM po osobi i danu 

 

POPUSTI ZA PORODICE SA DJECOM!!! 

Dijete do 4 godine sa dvije odrasle osobe – 120,00 KM 

Dijete od 4-7 godina sa dvije odrasle osobe  plaća – 220,00 KM 

Dijete od 7-14 godina sa dvije odrasle osobe plaća – 250,00 KM 

Treća odrasla osoba u sobi ½+1 plaća – 290,00 KM 
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